



回眸耕耘路，蓄势谱新篇

济宁市任城区妇幼保健院2024年度十大亮点回顾

郭纪轩 通讯员 何双胜 济宁报道

送走不平凡的2024年，迎来了扬帆起航的2025年！这一年，济宁市任城区妇幼保健院于变局中开创新局，凝心聚力，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，在医疗服务、人才培养、学科建设等多方面工作结出累累硕果。交出了一份亮眼成绩单的同时，更实现了医院跨越式发展，丈量出区域妇幼健康服务能力的新高度，为妇幼健康事业贡献了坚实力量。

1

名老中医荣誉加冕，医术传承再添新辉

2024年元月，任城区妇幼保健院中医科专家孙凤兰凭借精湛的医术和深厚的学术造诣，荣获“济宁市名老中医”荣誉称号。这一殊荣不仅是对孙凤兰个人医术的极高认可，更是对医院中医科整体实力的有力证明。



2

校企合作共育人才，中医药发展添动力

2024年4月24日，任城区妇幼保健院与山东理工职业学院正式签约，并揭牌成立了“教学实践基地”和“婴托专业教学实践基地”。这一合作标志着医院与高校在人才培养方面的深度合作，为中医药与妇幼保健的共融发展提供坚实的人才支撑。通过校企合作，医院将不断引进新鲜血液，推动中医药传承创新发展，为妇幼健康事业注入新的活力。



3

护理科普大赛夺魁，展现专业风采

在2024年4月27-28日举行的山东省妇幼保健协会护理分会年会暨护理健康教育科普大赛中，任城区妇幼保健院选手盛翡翡以出色的表现和高分的成绩荣获一等奖。这一荣誉不仅是对盛翡翡个人专业能力的肯定，更是对医院护理团队整体水平和科普能力的充分展示。



4

托育服务技能大赛圆满举办，提升行业整体水平

2024年6月14日，任城区妇幼保健院成功承办了全区托育服务行业职业技能大赛。大赛吸引了来自辖区15个街道办事处60余名婴幼儿发展引导员和保育师参与角逐。通过激烈的比拼和展示，大赛不仅展现了托育服务行业的专业风采，还提升了行业整体水平，为婴幼儿的健康成长提供了有力保障。



5

残疾儿童康复机构观摩活动成功举办，赢得高度评价

2024年7月19日，全省残疾儿童定点康复机构规范建设现场观摩活动在任城区妇幼保健院运河园区召开。活动吸引了全省16市残联康复部负责人共计160余人参与。通过现场观摩和交流学习，医院康复工作得到了全省各康复机构负责人高度评价。



6

宫颈病变规范化门诊获认证，专业高度再提升

2024年8月份，任城区妇幼保健院成功获得山东省妇幼保健协会“宫颈病变规范化门诊”认证。这一认证标志着医院在宫颈病变的预防、诊断与治疗方面达到了新的专业高度。医院将继续加强宫颈病变门诊的建设和管理，提高诊疗水平和服务质量，为更多女性患者带来健康福祉。



7

第二届职工代表大会顺利召开，注入新活力

2024年10月15日，济宁市任城区妇幼保健院第二届职工代表大会顺利召开。会议选举产生了新一届工会委员会委员等领导机构，为医院的发展注入了新的活力。医院将继续加强职工队伍建设和民主管理，保障职工的合法权益，为医院的持续发展提供有力保障。



8

荣获“医育结合托育实践基地”称号，领先地位再彰显

2024年10月，中国妇幼保健协会正式公布了首批“医育结合托育实践基地”名单，任城区妇幼保健院凭借卓越的医育结合托育服务成果和深厚的实践经验，荣获此殊荣。这一称号不仅彰显了医院在托育服务领域的领先地位，更是对其积极响应国家政策、付诸实践的充分肯定。



9

健康公益行动温暖人心，传递大爱之情

2024年11月13日，“健康山东·守护天使计划”系列健康公益行动（任城站）在任城区妇幼保健院海棠园区成功举行。活动由山东省第二人民医院的专家团队倾力支持，为任城区的先天性心脏病患儿和先天性耳聋患者带来了高水平的医疗服务和深切的关怀。



10

入选“更年期保健省级优势专科”单位，专业地位获认可

济宁市任城区妇幼保健院成功入选山东省妇幼保健协会启动的第一批“更年期保健省级优势专科”单位名单。这一荣誉不仅标志着医院在更年期保健领域的专业地位得到了权威认可，也为其未来的高质量发展奠定了坚实基础。



在2024年12月份，任城区妇幼保健院还举行了医患沟通情景剧比赛、廉洁诗文诵读演说会等一系列活动，进一步增强了医护人员的服务意识和清廉意识。同时，医院还顺利通过了“妇孺国医堂”标准化建设项目的复核，并在国家妇幼健康中心发布的《妇幼保健机构微信公众号科普作品影响力排行榜》中取得了优异成绩，成为发布原创科普作品最多的机构。

拔尖筑峰、不断突破，“医”心为民、高质飞跃。成绩的取得离不开全体医护人员的辛勤付出和无私奉献，也离不开各级领导和社会各界的关心和支持。展望未来，医院将继续秉承“一切为了妇女儿童健康”的服务理念，不断加强医疗服务、人才培养和学科建设等方面的工作，为妇幼健康事业贡献更多力量。